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�VX�ILQDQFLUDQMH WURVNRYD QDEDYH XG]EHQLND� UDGQLK ELOMH]QLFD L SULSDGDMXHLK
GRSXQVNLK QDVWDYQLK SRPDJDOD ]D XFHQLNH RVQRYQLK VNROD FLML MH RVQLYDF *UDG 6SOLW

]D VNROVNX ����������� JRGLQX

�� *UDG 6SOLO HH XSXOLOL VYLP RVQRYQLP VNRODPD =DNOMXHDN � �VX�ILQDQFLUDQMX OURVNRYD
QDEDYH XG]EHQLND� UDGQLK ELOMH]QLFD L SULSDGDMXHLK GRSXQVNLK QDVODYQLK SRPDJDOD ]D XHHQLNH
RVQRYQLK VNROD HLML MH RVQLYDH *UDG 6SOLO ]D VNROVNX ����������� JRGLQX

�� 8] =DNOMXHDN � �VX�ILQDQFLUDQMX VNRODPD HH ELOL GRVODYOMHQL VOLMHGHHL REUDVFL�
�2EUD]DF =DKOMHYD ]D URGLOHOMH

�2EUD]DF ]DKOMHYD ]D GR]QDHDYDQMH VUHGVODYD NRMHJD HH VNROH XSXOLOL *UDGX�

�� 6NROH HH QD VYRMLP ZHE VWUDQLFDPD LVWDNQXWL 2EDYLMHVW URGLOHOMLPD � QDHLQX
�VX�ILQDQFLUDQMD XG]EHQLND� UDGQLK ELOMH]QLFD L SULSDGDMXHLK GRSXQVNLK QDVODYQLK
SRPDJDOD L REUD]DF =DKWMHYD ]D URGLWHOMH�

�� 6NROH GRVODYOMDMX *UDGX 6SOLOX ]DKOMHY ]D LVSODORP VUHGVODYD ]D �VX�ILQDQFLUDQMH
QDEDYH XG]EHQLND� UDGQLK ELOMH]QLFD L SULSDGDMXHLK GRSXQVNLK QDVODYQLK SRPDJDOD ]D
]D EURM XHHQLND SR UD]UHGQLP RGMHOMHQMLPD NRML VX XSLVDQL X VNROVNX �����������
JRGLQX�

�� *UDG 6SOLO GR]QDHDYD OUD]HQL L]QRV QD ]LUR�UDHXQ VNROH GR �����������

�� 5RGLOHOML HH RG �����������JRGLQH PRHL SUHGDOL ]DKOMHY X VNROX X NRMX LP MH GLMHOH��FD
XSLVDQR�D X] NRMHJD HH SULOR]LOL UDHXQ ]D NXSOMHQH XG]EHQLNH� UDGQH ELOMH]QLFH L
SULSDGDMXHD GRSXQVND QDVODYQD SRPDJDOD� 5DHXQ PRUD ELOL LVOL �LLL YHHL� RG L]QRVD
�VX�ILQDQFLUDQMD OURVNRYD�

�� 6NROH HH YUVLOL LVSODOH RGPDK SR SULPLONX ]DKOMHYD URGLOHOMD �RG �������� D VYH LVSODOH
SUHPD URGLOHOMLPD OUHEDMX ELOL GRYUVHQH GR �����������J�

�� 6NROH VH ]DGX]XMX ]D RUJDQL]DFLMX SULNXSOMDQMD ]DKOMHYD RG URGLOHOMD L LQIRUPLUDQMH
URGLOHOMD � SURFHGXUL�

�� 6NROH VX GX]QH RUJDQL]LUDOL SULNXSOMDQMH XSROUHEOMLYLK XG]EHQLND NUDMHP VNROVNH JRGLQH
�����������


